



Zum Hirsch Speisekarte

https://speisekarte.menu Konrad-Adenauer-Ufer 19, 65439 Flörsheim Am Main, Deutschland, Germany +4961459336099 - http://www.zumhirsch-flörsheim.de/









Eine vollständige Speisekarte von Zum Hirsch aus Flörsheim über alle 25 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Das Restaurant Hirsch hat gemischte Bewertungen erhalten. Einige Gäste haben das Essen und die Atmosphäre gelobt, während andere über enttäuschende Erfahrungen mit dem Service und der Qualität der Speisen berichtet haben. Viele schätzten die Lage direkt am Main und die vielfältige Speisekarte, die sowohl lokale Spezialitäten als auch internationale Gerichte bot. Einige fanden das Preis-Leistungs-Verhältnis angemessen, während andere der Meinung waren, dass die Qualität des Essens nicht mit dem Preis übereinstimmte. Insgesamt scheint das Restaurant ein gemischtes Feedback zu erhalten, mit einigen positiven und einigen negativen Aspekten, die berücksichtigt werden sollten.

Zum Hirsch Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Suppen

ZWIEBELSUPPE

Gnocchi

GNOCCHI

Getränke

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

Vom Grill

GEMISCHTER GRILL

Schnitzel & Steaks

PUTENSTEAK

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

ESPRESSO

Sauces

SAUCE

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Salate

SALAT

BEILAGENSALAT

Beilagen

BRATKARTOFFELN KARTOFFELPÜREE

Verwendete Zutaten

KARTOFFELN ZWIEBEL

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



FISCH TRUTHAHN SUPPE

DESSERTS

THUNFISCHSTEAK

FLEISCH

BURGER

SALAT

Zum Hirsch Speisekarte



Zum Hirsch

Konrad-Adenauer-Ufer 19, 65439 Flörsheim Am Main, Deutschland, Germany Öffnungszeiten: Mittwoch 11:30-22:00 Donnerstag 11:30-22:00 Freitag 11:30-22:00 Samstag 11:30-22:00

Sonntag 11:30-22:00

Gemacht mit speisekarte.menu

